

Archív šk. rok 2019/2020

- Do galérie [Privítali sme školský rok 2019/2020](#) boli pridané fotografie.
- Dňa 5. 9. 2019 sme zrealizovali pre druhákov a 6. 9. 2019 pre našich nových prvákov účelové cvičenie. Turistický pochod viedol cez Čerešňu do Bardejovských Kúpeľov. Na jednotlivých stanovištiach žiaci mali prednášky z topografie, zdravotníckej prípravy a civilnej ochrany. Účelové cvičenie splnilo svoj cieľ.
Do galérie [Účelové cvičenie našich prvákov a druhákov](#) boli pridané fotografie.
- V dňoch 11. 9. – 13. 9. 2019 prebiehal v Hotelovej akadémii J. Andraščíka „KURY OCHRANY ŽIVOTA A ZDRAVIA“ pre triedy III.A, III.E a III.H, na ktorom sa zúčastnilo 60 žiakov. Po prednáškach s témami:

1. Pohyb a pobyt v prírode – topografia - pán Lacek
2. Obchodovanie s ľuďmi – nadporučička pani Pekáriková
3. Civilná ochrana obyvateľstva – pán Želinský
4. Prvá pomoc – pani Štrausová nasledoval turistický pochod na Bardejovskú hať a návšteva Hasičského a záchranného zboru v Bardejove. Záverečný deň KOŽaZu sa začal vyhlásením požiarneho poplachu a evakuáciou školy na školský dvor. Pod dohľadom riaditeľky školy Ing. Heleny Ferkovej bezpečnostný technik školy Štefan Gall skontroloval prítomnosť všetkých žiakov a zamestnancov školy. Žiaci tretieho ročníka pokračovali v KOŽaZ rozdelením po triedach na jednotlivých stanovištiach, na ktorých riešili zadané úlohy.

1. Testovanie žiakov – testy z topografie, prvej pomoci, civilnej ochrany
2. Hod granátom na cieľ
3. Strelba zo vzduchovej zbrane.

V celkovom hodnotení: 1. miesto III. H, 2. miesto III. A, 3. miesto III. E trieda.

Najlepšiu dochádzku na trojdňovom kurze mali triedy III. E a III. H. Triedne učiteľky odmenili svojich žiakov sladkou odmenou. **Blahoželáme!!!**

Do galérie [Kurz ochrany života a zdravia 2019](#) boli pridané fotografie.

- Aj tento rok v čase od **16. – 22. septembra** [prebieha Týždeň dobrovoľníctva 2019](#). Počas tohto týždňa si budeme môcť vybrať z množstva dobrovoľníckych aktivít, v rámci ktorých môžeme nezištne pomôcť jednotlivým organizáciám.

Aj žiačky 4. H triedy odboru hotelová akadémia **Emília Vujčíková, Miroslava Špiková a Klaudia Korbová** strávili pondelkové dopoludnie s klientmi Domova sociálnych služieb sv. Egídia v Bardejove, kde spoločne pripravovali palacinky plnené jablkovou, tvarohovou, orechovou a čokoládovou plnkou a upiekli spolu mrkvovo – orechový koláč. Palacinky si klienti DSS mohli za pomoci dievčat upiecť, naplniť ľubovoľnou plnkou a ozdobiť. Takéto maškrtky mohli hneď aj ochutnať. Dievčatám za ich nezištnú pomoc **ĎAKUJEME**

- Dňa 18. 9. 2019 navštívili žiaci Hotelovej akadémie zábavno-náučné podujatie [Európsky deň jazykov organizované Filozofickou fakultou Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach](#). Prihlásení študenti z tried IV.H, II.A, IV.E si najprv v sprievode ambasádorov UPJŠ prezreli inšpirujúce priestory univerzitnej knižnice, kaviarne i televízneho a filmového ateliéru, a následne sa presunuli do hlavnej budovy fakulty Platón, kde prebiehali zábavné interaktívne aktivity formou workshopov. Žiaci si mohli preveriť svoje znalosti v angličtine, nemčine, chorvátčine, francúzštine, taliančine, španielčine aj slovenčine absolvovaním vedomostných kvízov, hier a iných aktivít priamo s vyučujúcimi katedry.

Dňa 20. 9. 2019 sa študenti IV. A, IV. E, IV. C a V. H triedy v spolupráci so svojimi triednymi učiteľmi, vyučujúcimi telesnej a športovej výchovy a v spolupráci s mestom Bardejov, rozhodli pokračovať v [Týždni dobrovoľníctva úpravou a vyčistením okolia historicko-kultúrnej pamiatky Bardejovskej Kalvárie](#).

- Návšteva Židovského Suburbia sa stala našou tradičnou aktivitou. 24. septembra 2019 ju absolvovali naši prváci z odborov manažment regionálneho cestovného ruchu a druháci ekonomického lýcea. Pán Hudák, ktorý ich sprevádzal celým komplexom židovských stavieb, veľmi zaujímavo, ale aj so zármutkom v hlase rozprával o vyhladzovaní nielen bardejovských židov a poskytol žiakom informácie, ktoré v učebniciach nenájdu. Žiaci odišli s dôležitým posolstvom, a to nielen zachovávať naše kultúrne dedičstvo pre ďalšie generácie, ale hlavne, aby sa nezmyselné vyvražďovanie ľudí už nikdy viac neopakovalo.
- Ďalšou aktivitou IV. E triedy odboru ekonomické lýceum v rámci mesiaca finančnej gramotnosti je absolvovanie testu finančnej inteligencie. Čo povieť na výsledok "extra trieda hotový finančný génius?" To je totiž hodnotenie, ktoré získali žiaci zapojení do tohto testu. Gratulujeme!

Do galérie [test finančnej inteligencie](#) boli pridané fotografie.

Do galérie [Dôležitosť finančného vzdelávania](#) boli pridané fotografie.

- Dňa 26. 9. 2019 sa uskutočnila [okresná súťaž v cezpoľnom behu](#) v okolí sídliska Vinbarg v Bardejove. Našu školu reprezentovalo družstvo dievčat v zložení Viktória Kažimírová a Kristína Sivčová. Družstvo chlapcov Jaroslav Lizák, Patrik Odrobina a Timotej Čižmár. V konkurencii 8 stredných škôl okresu Bardejov sa **Kristína Sivčová umiestnila na 2. mieste a družstvo celkovo druhé**. Družstvo chlapcov sa umiestnilo na **4. mieste**. Ďakujeme za reprezentáciu školy a gratulujeme k pekným výsledkom.
- V rámci Európskeho týždňa športu usporiadala Hotelová akadémia J. Andraščíka v piatok 27. 9. 2019 futsalový turnaj O pohár riaditeľky školy pre žiakov základných škôl, na ktorom sa zúčastnili aj žiaci prvých a druhých ročníkov našej školy. Súťažná premiéra novej zrekonštruovanej palubovky sa vydarila. Po pekných zápasoch a dobrých výkonov všetkých zúčastnených si víťazstvo odviezli žiaci IV. ZŠ Bartolomeja Krpelca pred žiakmi V. ZŠ Pod Vinbargom a na treťom mieste sa umiestnili žiaci VII. ZŠ Vinbarg. Víťazom gratulujeme a všetkým zúčastneným ďakujeme za odvedenú hru a pekne strávené športové dopoludnie v Hotelovej akadémii Jána Andraščíka.

Do galérie [Medzitriedny futsalový zápas](#) boli pridané fotografie.

- Rok 2019 je venovaný významnej osobnosti našich dejín M. R. Štefánikovi. Pri tejto príležitosti naša škola pripravuje rôzne aktivity, na ktorých sa žiaci majú možnosť zoznámiť s týmto veľikánom. Dňa 3. 10. 2019 žiaci z tried II. E, II. A, III. A Hotelovej akadémie Jána Andraščíka navštívili Okresnú knižnicu D. Gutgesela, ktorá v spolupráci s nadáciou M. R. Štefanika pripravila výstavu. Po prezretí jednotlivých panelov z jeho života a činnosti sme sa presunuli do čítarne, kde im bol premietnutý dokumentárny film **Štefánik, neuveriteľný osud**, ktorý poukázal na prínos tohto veľikána aj pre našu generáciu.

Do galérie [Rok M. R Štefánika](#) boli pridané fotografie.

- V priestoroch Hotelovej akadémie Jána Andraščíka v Bardejove sa dňa 1. 10. 2019 uskutočnil volejbalový turnaj zamestnancov stredných škôl o pohár predsedu Prešovského samosprávneho kraja. Na novej, zrekonštruovanej palubovke haly súťažilo celkovo 9 družstiev zo všetkých okresov kraja a družstvo vytvorili aj zamestnanci PSK. Vo veľkej konkurencii nakoniec zvíťazil tím Prešov. Druhé miesto získalo družstvo Medzilaborce – Snina a tretia bola Stará Ľubovňa a Sabinov.
- Svetový deň cestovného ruchu sme si u nás v škole aj vďaka finančnému príspevku Komunitnej nadácie Bardejov pripomenuli trochu netradične - súťažnou hrou Bardejovský streetcaching. Ide o variáciu známeho trendu v modernom cestovnom ruchu geocaching. Žiaci po prvom - kvízovom kole vyrazili do terénu bardejovských ulíc. Ich úlohou bolo čo najskôr prejsť uličkami v centre mesta, ktoré sú pomenované po osobnostiach, ktoré v našom meste žili a pôsobili, alebo sa tu narodili. Veríme, že takmer každý Bardejovčan pozná, kto bol Ján Andraščík, Leonard Stockel, Vojtech Keller alebo Viktor Miškovský. Družstvo TEAM SEBASTIÁN (ktoré tvorili študenti 3. E a 1. E) trasu zvládlo v najlepšom čase, získalo najviac bodov v kvízovej časti, a preto sa zaslúžene stalo konečným víťazom súťaže. Blahoželáme.

Do galérie [Bardejovský streetcaching](#) boli pridané fotografie.

- Naši maturanti sa už pomaličky ale isto pripravujú na ich maturitnú skúšku, ktorá je už za dverami. 7.10. 2019 si elektronickú maturitu z anglického jazyka vyskúšali štvrtáci z odborov manažment regionálneho cestovného ruchu, výživa a šport, kuchár a čašník. E-test presne kopíroval maturitný test, ktorý testuje počúvanie s porozumením, gramatiku a čítanie s porozumením. Týmto spôsobom si žiaci otestovali svoje vedomosti, pretože systém im po skončení test ich úspešnosť percentuálne vyhodnotil. Prajeme veľa úspechov v externej časti v marci.
- V rámci Európskeho týždňa športu, ktorý prebiehal na Slovensku od 23. 9. do 30. 9. 2019 zorganizovali žiaci a učitelia našej školy súťaž v letnom biatlone chlapcov a dievčat. V stredu 25. 9. 2019 absolvovali žiaci tretieho a štvrtého ročníka súťaž v letnom biatlone. Po strelbe zo vzduchovej pušky na vzdialenosť 10 m chlapci súťažili v behu na 3 000 m a dievčatá mali dĺžku trate 1 500 m. Po sčítaní výsledkov obidvoch disciplín v súťaži chlapcov sa na 1. mieste umiestnil Marek Billy zo IV. A triedy a víťazkou z dievčat sa stala Dominika Šestáková zo IV. A triedy. Všetkým zúčastneným a zvlášť víťazom gratulujeme k pekným výkonom.
- Dňa 8.10. 2019 sme k nám do školy pozvali pani nadporučíčku Kvetoslavu Pekaríkovú z OR PZ Bardejov, ktorá našich žiakov I. A, I. H a II. A triedy informovala o drogovej problematike a následne prezentovala filmový dokument „Drogová pasca“ / môže sa to stať aj tebe/. V závere diskutovala so žiakmi o nežiaducich vplyvoch drogovej závislosti a jej dopadu na život človeka a jeho blízke okolie. Ďakujeme pani nadporučíčke Kvetoslave Pekaríkovej z OR PZ Bardejov za zaujímavú a poučnú prednášku.
- V piatok 11. 10. 2019 sa uskutočnila ďalšia aktivita súvisiaca s rokom M. R. Štefánika. Žiačky 3. A triedy v spolupráci s vyučujúcimi slovenského jazyka a literatúry si naštudovali rozhlasové pásmo, ktoré túto osobnosť predstavilo z viacerých pohľadov. Zaoberali sa detstvom a mladosťou, vedeckou kariérou, vojenskou kariérou,

cestovateľstvom a organizátorkou činnosťou Štefánika pri zakladaní Československej národnej rady. Pripomenuli si pamätník na Bradle, kde je Štefánik pochovaný a okolnosti jeho tragickej smrti. Súčasťou aktivity je aj panel Rok M. R. Štefánika, ktorý bude dlhodobo k dispozícii ako súčasť výuky v rámci viacerých predmetov.

- Aj tohto roku sa v našej škole uskutočnil baristický kurz organizovaný Akademy of coffee. Žiaci sa učili pripravovať kávové nápoje, nastavovať mlynček a samozrejme aj sanitačné postupy. Po záverečnom teste a príprave určeného kávového nápoja obdržali certifikáty. Najaktívnejší žiaci boli ocenení kávovými balíčkami.

Do galérie **Baristický kurz 2019 v našej škole** boli pridané fotografie.

- Tento školský rok opäť nadporučička Kvetoslava Pekariková z OR PZ Bardejov v triede I. E a III. A prednášala a diskutovala so žiakmi na citlivú tému kyberšikany a šikany medzi mladými ľuďmi. Prednáška bola veľmi pútavá a doviedla žiakov k zamysleniu sa nad danou problematikou.
- Dňa 17. 10. 2019 (štvrtok) sa študenti II. A a II. E triedy zúčastnili exkurzie Dukla – Svidník. Prvou zastávkou exkurzie bol Pamätník československého armádneho zboru na Dukle, ktorý sa nachádza v katastrálnom území obce Vyšný Komárnik v blízkosti štátnej hranice s Poľskom. Pri pamätníku leží vojenské pohrebisko – cintorín, na ktorom sú pochovaní príslušníci zboru. Ďalšou zastávkou bol Pamätník Sovietskej armády vo Svidníku. Poslednou zastávkou našej tematickej exkurzie bolo Vojenské historické múzeum vo Svidníku, ktoré sa špecializuje na dokumentáciu vojenských dejín Slovenska v rokoch 1914 – 1945, teda na dejiny 1.aj 2.svetovej vojny. Vypočuli sme si v ňom odborný výklad spojený s premietaním dvoch krátkych filmov, kde sme si pripomenuli 74. výročie víťazstva nad fašizmom a 75. výročie Slovenského národného povstania. Táto exkurzia sa zorganizovala aj v čase 75. výročia Karpatsko–duklianskej operácie.

Do galérie **Exkurzia Svidník - Dukla** boli pridané fotografie.

- Naši žiaci štvrtých ročníkov odborov hotelová akadémia a manažment regionálneho cestovného ruchu spolu so súborom Melody dňa 17. októbra 2019 navštívili zariadenie pre seniorov Antic, aby prejavili klientom úctu a potešili ich pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Vyjadrili presvedčenie, že starší ľudia sú dôležití pre svoje neoceniteľné skúsenosti a životný elán, ktorý mladým ľuďom často chýba, a preto sú pre nich stálym zdrojom inšpirácie. Do svojho programu žiaci zaradili dva bloky ľudových piesní a báseň o plynutí života. Nasledoval kvíz, v ktorom si klienti spolu s našimi žiačkami mohli zaspomínať na čas strávený v školských laviciach a pripomenúť si významné osobnosti, udalosti či pamiatky mesta Bardejov. V závere príjemného stretnutia žiaci odboru hotelová akadémia ponúkli prítomným punč, ktorý sami pripravili a so želaním zdravia a ďalších príjemne strávených rokov sa s obyvateľmi Anticu rozlúčili.

Do galérie **Žiaci a seniori** boli pridané fotografie.

- Jednou z aktivít podporujúcich zdravie bola prednáška Výživa mládeže a jej najväčšie nedostatky, ktorú sme pripravili pre žiakov ZŠ pod Vinbargom a III. ZŠ. Súčasťou prednášky bola aj degustácia pokrmov pripravených podľa zásad správnej výživy.
- Do galérie **Deň zdravej výživy v podaní našich žiakov** boli pridané fotografie.

- Dňa 22. 10. 2019 sme zorganizovali v našej škole v spolupráci z CPPPaP pani Mgr. Benkovou-Rybárovou prednášku na tému "Zvládam nové zmeny" so žiakmi z tried 1. H a 1. E.
- Počas dvoch dní 23. a 24. 10. 2019 sa v priestoroch Spoločenského pavilónu v Košiciach konal Medzinárodný veľtrh cvičných firiem krajín V 4. Aj naša škola sa zúčastnila tohto veľtrhu s cvičnou firmou Gala Agency, s. r. o., ktorá propagovala produkty Farmy Busov Gaboltov, ako aj voľnočasové aktivity usporiadané v priestoroch tejto farmy. Cvičnú firmu reprezentovali žiačky 4. E triedy ekonomického lýcea. V celkovom hodnotení medzinárodnou porotou získali 3. miesto v kategórii najlepší stánok z celkového počtu 24 firiem. Týmto sa zároveň chceme poďakovať Farme Busov Gaboltov za štedré sponzorstvo.

Do galérie [Medzinárodný veľtrh cvičných firiem krajín V 4](#) boli pridané fotografie.

- V utorok 29. 10. 2019 knižnica v našej škole ožila nebývalým ruchom. V rámci medzinárodného dňa školských knižníc sa tu konalo podujatie venované 145. výročiu narodenia Jozefa Gregora Tajovského.

Do galérie [Knižnica ožila](#) boli pridané fotografie.

- Dnes máme úspešne za sebou 5. a predposledné kolo súťaže "SLOVAK BARISTA CUP" Junior v Prešove. Michal Matisko získal ocenenie za najlepšiu techniku mlynčeka. Ďakujeme za reprezentáciu a blahoželáme!

Do galérie [Vít'azstvo v jednej z kategórií SLOVAK BARISTA CUP Junior 2019](#) boli pridané fotografie.

- V týchto dňoch sa naši žiaci v rámci hodín anglického jazyka vybrali po stopách Andyho Warhola. Bol to známy predstaviteľ umeleckého smeru pop art, ktorého rodičia pochádzajú z Medzilaboriec, a ktorý žil v USA. Žiaci sa zoznámili s jeho maľbami a dozvedeli sa aj zaujímavé informácie z jeho života, čo určite využijú pri ústnej maturitnej skúške. Veľmi ich zaujala aj vosková figurína v životnej veľkosti. Výstava sa konala v Hornošarišskom osvetovom stredisku, ktoré je v pôsobnosti Prešovského samosprávneho kraja.
- V dňoch 23. - 24. októbra 2019 organizovala Hotelová akadémia v Prešove 27. ročník medzinárodnej barmanskej súťaže juniorov EUROCUP 2019.

Do galérie [Slovak Barista Cup Junior 2019](#) boli pridané fotografie.

- Dňa 24. októbra 2019 organizovala Hotelová akadémia v Prešove 27. ročník medzinárodnej barmanskej súťaže juniorov EUROCUP 2019.

Do galérie [Eurocup 2019](#) boli pridané fotografie.

- Dňa 29. októbra 2019 sa na SSOŠ v Bardejove konalo okresné kolo v stolnom tenise dievčat. V zložení žiačok našu školu reprezentovali z odboru výživa a šport: Kristína Sivčová (II. A), Natália Vasiľková (III. A), Dominika Šestáková (IV. A), ktoré obsadili pekné 3. miesto. Ďakujeme za úspešné reprezentovanie školy.

- Obsah výchovy k manželstvu a rodičovstvu sa realizuje vo vyučovaní viacerých predmetov a vychádza z Konceptie Výchovy k manželstvu a rodičovstvu. Základnou ambíciou tejto koncepcie je pomáhať deťom a mládeži uvedomiť si, "že príprava na rodinný život nie je menej dôležitá ako príprava na povolanie a poskytnúť jej účinnú pomoc" a práve o tom prišla dňa 29. 10. 2019 žiakom IV. E, IV. C a V. H porozprávať Mgr. S. Benková-Rybárová. Žiaci sa dozvedeli, aký dôležitý je význam harmonického manželstva pre zdravý vývoj dieťaťa, vysvetlila im význam dodržiavania vernosti v manželstve - tolerancia, vzájomné pochopenie, pomoc, zdôraznila zodpovednosť rodičov za výchovu dieťaťa, porozprávala im o príčinách a dôsledkoch rozpadu partnerstva a ako rozpad manželstva negatívne vplýva na deti.

Do galérie [Výchova k manželstvu a rodičovstvu](#) boli pridané fotografie.

- Kto to bol? Čo urobil, čím sa preslávil? Ako žil a o čo sa zaujímal? Reč je o letcovi, generálovi, ministrovi vojny, o osobnosti, ktorá pozmenila a bola zapísaná do našich dejín. Počas hodiny literatúry žiaci III. E využili projektové vyučovanie, v rámci ktorého dôkladne vyhľadali, spracovali dostupné textové informácie, z ktorých využili podstatné informácie a tie použili vo svojich prezentáciách, v ktorých predstavili detstvo, mladosť, kariéru a tragickú nehodu M. R. Štefánika. Cieľom tohto vyučovania bolo, aby sa žiaci aktívne zapojili do poznávacieho procesu, čo bolo vidieť pri diskusii a vo vlastnej tvorbe.

Do galérie ["Nič mi nebolo nemožné, lebo som chcel." M. R. Štefánik](#) boli pridané fotografie.

- Z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva dňa 29.10.2019 žiakom z II. A triedy prišla prednášať pani Mgr. Müllerová na tému "Poruchy príjmu potravy", na ktorej sa žiaci dozvedeli nové informácie o vzniku obezity, cukrovky, anorexii a bulímii. Ďakujeme pani Mgr. Müllerovej za cenné informácie.
- Dňa 6. 11. 2019 sa v hale Hotelovej akadémie Jána Andraščíka uskutočnilo obvodné kolo vo futsale chlapcov stredných škôl, ktorého sa zúčastnilo sedem stredných škôl.

Do galérie [Obvodné kolo vo futsale](#) boli pridané fotografie.

- Odborníci zo spoločnosti Plzeňský Prazdroj Slovensko sa v rámci vzdelávacieho programu pod názvom Cervesario pivná akadémia rozhodli podeliť o svoje dlhoročné znalosti. Žiaci štvrtých ročníkov odborov hotelová akadémia a kuchár, čašník mali možnosť vyskúšať si rôzne štýly a techniky čapovania, prísť do kontaktu s výčapným zariadením a zistiť aká dôležitá je čistota pivného skla.

Do galérie [seminar o pive 2019](#) boli pridané fotografie.

- V dňoch 5. 11. a 6. 11. 2019 v našej škole pracovníci finančnej skupiny OVB Slovensko zrealizovali dni finančnej gramotnosti, ktorých mottom bolo: „Finančné vzdelávanie – cesta k Vašej finančnej nezávislosti.“

Do galérie [Finančná gramotnosť 2019 OVB](#) boli pridané fotografie.

- Do galérie [Imatrikulácia prvákov 2019](#) boli pridané fotografie.

- Do galérie **Deň PSK v našej škole** boli pridané fotografie.
- 13. novembra 2019 sa konala olympiáda v anglickom jazyku, ktorá už tradične prebieha na jeseň v našej škole. 13 žiakov zo všetkých ročníkov súťažili spolu v rámci jednej kategórie 2D, kde preukázali nielen svoje vedomosti z gramatiky, slovnej zásoby či čítania s porozumením, ale naplno prejavili aj svoje konverzačné schopnosti.

Umiestnenie je nasledovné:

1. miesto **Tibor Havír**, III. H
2. miesto **Šimon Knap**, III. A
3. miesto **Kludia Karolová**, I. A

Ďakujeme všetkým žiakom za účasť, víťazom srdečne blahoželáme a prajeme veľa šťastia v obvodnom kole.

- Žiaci I. a II. E triedy odboru ekonomické lýceum boli súčasťou webinaru o inováciách v podnikaní, ktorého cieľom bolo motivovať žiakov cez praktické príklady úspešných mladých ľudí v podnikaní. Hlavným rečníkom bol pán Tomáš Krajčovič ako zástupca Marketing and Founder Profit365 Academy. Live prednáška bola spojená aj s online besedou.

Do galérie **Dnes sme boli súčasťou live webinaru o inováciách v podnikaní** boli pridané fotografie.

- V utorok 19. 11. 2019 bol študentom tretích a vyšších ročníkov odprezentovaný motivačný videoshot projektu "ROZBEHNI SA". Projekt podporuje startup-y študentov stredných škôl a v rámci prezentácie im odovzdali informácie o možnostiach, ktoré projekt ponúka. Cieľom je, aby si študent vytvoril vlastný podnikateľský zámer a zároveň vytvoril tzv. "ťahák" pre jeho rozbehnutie sa v reálnom podnikateľskom prostredí.
- Dňa 20.11. 2019 sa v našej škole konal seminár o zahraničnej praxi. Starší žiaci zo IV. H a V. H triedy prezentovali svoje skúsenosti a zážitky, oboznámili mladších spolužiakov s podmienkami na praxi v Nemecku, Taliansku a Chorvátsku. Odpovedali na zaujímavé otázky, ktoré sa týkali práce, pracovnej doby, jazykových znalostí a prínosu pre budúcnosť každého hoteliera. Tí starší si už uvedomujú, že dvere do Európy sa dajú otvoriť a poznávať len znalosťou cudzieho jazyka a pracovitosťou.
- Deň PSK pokračoval..... Vo štvrtok 21. 11. 2019 sa študenti odborov manažment regionálneho cestovného ruchu a hotelová akadémia vydali poznávať náš kraj. Tento krát sa rozhodli cestovať do rodiska človeka, ktorého meno nesie naša škola. Ján Andraščík síce pôsobil veľkú časť svojho života v Bardejove ako rímsko-katolícky kňaz, ale jeho rodiskom je malá dedinka na rozhraní dvoch pohorí, Bachureň a Branisko. Okrem pamätnej izby Jána Andraščíka navštívili aj maličkú a zaujímavú jaskyňu Zlá diera. Aj keď počasie sa rozhodlo nespolupracovať a sprevádzali ich dážď a hmla, zážitok to bol zaujímavý. Veríme, že v poznávaní nášho kraja budú pokračovať.
- Dňa 26. 11. 2019 sa v našej škole konalo školské kolo Olympiády v nemeckom jazyku. Na olympiádu v NJ sa prihlásilo 15 žiakov a súťažili v kategórii 2D. Žiaci sa počas dopoludnia popasovali s mnohými úlohami, ako počúvanie s porozumením, čítanie

s porozumením a gramatickým testom. Po krátkej prestávke sme pokračovali popisom obrázkov na aktuálnu tému: „Prvý prázdninový deň,, a viedli krátky rozhovor na tému "Počítač - môj najlepší priateľ - áno či nie?"

Umiestnenie :

1. miesto Tibor Havír III. H
2. miesto Patrik Helmanovský V. H
3. miesto Simona Snaková III. A

Víťazom srdečne blahoželáme, Tiborovi a Patrikovi prajeme veľa úspechov v okresnom kole dňa 16. 1. 2020.

Do galérie [Olympiáda v NJ](#) boli pridané fotografie.

- Zvládnutie náročných testov Finančnej olympiády, do ktorej sa zapojili žiaci III. E a III. H triedy odborov ekonomické lýceum a hotelová akadémia si vyžiadalo ich odbornú prípravu. Dňa 26. 11. 2019 absolvovali vzdelávací cyklus Finančnej akadémie zameraný na problematiku investovania a dôchodkového poistenia, ktoré zrealizovala Nadácia PARTNERS pod hlavičkou dlhodobého vzdelávacieho projektu "Deň finančnej gramotnosti".

Do galérie [Finančná akadémia](#) boli pridané fotografie.

- Športová hala Mier Bardejov privítala 27. 11. 2019 stredné odborné školy a žiakov základných škôl na Burze informácií 2019.

Do galérie [Burza informácií 2019](#) boli pridané fotografie.

- Dňa 25.11. 2019 pani npor. Pekariková z PZ v Bardejove mala v našej škole prednášku pre študentky z III. E, IV. E, IV. a V. H triedy na tému "Násilie páchané na ženách". Ďakujeme pani npor. Pekarikovej za informácie o tejto citlivej téme.
- Zážitkové vzdelávanie v našej škole pokračovalo aj v mesiaci november. Na hodine angličtiny pripravili žiaci I. H zaujímavý panel s názvom "Autumn Poetry" - Jesenná poézia. Zamerali sa na základnú slovnú zásobu, ktorú so sebou jeseň prináša, ako aj pokročilejšie frázy v citátoch, metaforách, idiomatických výrazoch, básničkách a receptoch. Výstavu napokon doplnili vlastnými kresbami a umožnili tak okoloidúcim v školskom vestibule rozširovať svoje jazykové vedomosti príjemným a originálnym spôsobom.

Do galérie [Autumn poetry](#) boli pridané fotografie.

- Školské kolo súťaže SIP prebehlo v škole 3. 12. 2019. Súťaž mala dve zložky – odpis textu na rýchlosť a presnosť a wordprocessing. Zložka odpis textu a rýchlosť a presnosť pozostáva z 2 kategórií – začínajúci žiaci (1. ročník vš. odborov) a pokročilí žiaci – ostatné ročníky vš. odborov. Zložka wordprocessing mala 2 časti – úprava textu a hromadná korešpondencia.

Do galérie [Súťažili sme v Spracovaní informácií na počítači](#) boli pridané fotografie.

- Do galérie [Aj k nám prišiel Mikuláš ...](#) boli pridané fotografie.

- **Múdrosť minulosti, poznatky prítomnosti a vzdelanie budúcnosti.** Aj takým heslom sa niesol 13. ročník medzinárodného veľtrhu vzdelania PROEDUCO , ktorý sa konal 4. - 5. decembra 2019 v Steel aréne v Košiciach. Vybrať si vysokú školu a naštartovať svoju kariéru si mohli aj maturanti z V. H, IV. A, IV. E triedy. Predvianočnú atmosféru sme si spríjemnili aj návštevou vianočných trhov.
- Do galérie **Mikulášsky turnaj** boli pridané fotografie.
- Do galérie **Slávnostnú atmosféru Rozprávkových Vianoc v poľsko-slovenskom dome, ktoré organizovala Únia žien v Bardejove, spríjemnili dievčatá z Melody vianočnými koledami** boli pridané fotografie.
- DOD 2019 je úspešne za nami. Deň sa niesol v príjemnej predvianočnej atmosfére. Bránami školy prešlo vyše 500 žiakov základných škôl. Ďakujeme za návštevu a tešíme sa o rok.

Do galérie **Deň otvorených dverí 2019** boli pridané fotografie.

- 12. decembra sa žiaci I. A, I. H a III. A triedy vžívali do predstavy, že by sa ich život mohol zmeniť na utečenecký. Herci divadla Nová scéna Dávid Hartl a Michal Candrák im prostredníctvom predstavenia "DOMOV, kde je ten tvoj?" ponúkli žiakom možnosť vžiť sa do životov ľudí, ktorí boli ťažkou politickou alebo ekonomickou situáciou vo vlastnej krajine nútení svoje domovy opustiť. Do osudov, ktoré dúfajme nikdy nebudú naše. Inscenácia bola obohatená o známe piesne a umožnila bezprostrednú blízkosť s hercami, čím žiakov naozaj zaujala. Po predstavení sa konala krátka beseda s pracovníkmi Migračného úradu Ministerstva vnútra SR a utečeneckého tábora v Humennom.
- V dňoch 13. 12. 2019 a 16. 12. 2019 sa v Bowling clube Bardejov uskutočnilo Okresné kolo žiakov stredných škôl v bowlingu. Našu školu reprezentovali žiaci: Lenka Soroková, Andrea Fecková z III. A triedy, Ľuboš Lipták, Maroš Jarkovský z II. A triedy, Gabriel Čupka zo IV. A triedy a Sebastián Hnatko zo IV. E triedy. Po veľmi dobrých výkonoch sa žiačka Andrea Fecková umiestnila na krásnom III. mieste a z chlapcov si tiež vybojoval III. miesto Gabriel Čupka. Najlepší výsledok dosiahol Sebastián Hnatko zo IV. E triedy, ktorý si vybojoval I. miesto a postúpil na krajské finále v bowlingu do Prešova. Všetkým zúčastneným ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy a Sebastiánovi držíme palce na krajskom kole v Prešove.
- Do galérie **Vianočná akadémia 2019** boli pridané fotografie.
- Ekonomická olympiáda je najväčšia celoslovenská súťaž z ekonómie a financií, ktorú organizuje inštitút INESS v spolupráci s českým Inštitútom ekonomického vzdelávania (INEV). Má zistiť, koľko toho vedia stredoškóľáci o ekonómii. Súťaž má medzinárodný charakter, čo prináša možnosť porovnať výsledky s inými krajinami. Od 9. 12. do 13. 12. 2019 sa konali školské kolá Ekonomickej olympiády na Slovensku! Do tretieho ročníka Ekonomickej olympiády sa zapojila aj naša škola. Žiaci 3. a 4. ročníka **študijného odboru ekonomické lýceum** si tiež otestovali svoje vedomosti z ekonómie a financií.

Testovanie trvalo 40 minút. Žiaci zodpovedali 25 otázok. Poradie študentov v školskom kole za jednotlivé kraje bude zverejnené na webových stránkach INESS. Z každej školy postúpi minimálne jeden súťažiaci /podmienkou je 60 % úspešnosť, teda aspoň 15 bodov z 25/ a maximálne desať študentov. Školských kôl sa zúčastnilo približne 204 škôl z celej republiky. Termíny krajských kôl budú zverejnené na webe INESS /január 2020/. Ďakujeme našim tretiakom a štvrtiakom, že sa prihlásili a tak reprezentovali našu školu v 3. ročníku súťaže.

Do galérie [Naši žiaci v ekonomickej olympiáde](#) boli pridané fotografie.

- Do galérie [Popriali sme si šťastný a úspešný rok 2020](#) boli pridané fotografie.
- Do galérie [11. reprezentačný ples Hotelovej akadémie Jána Andraščíka 2020](#) boli pridané fotografie.
- Do galérie [Študenti študijného odboru ekonomicke lúceum pozdravujú z odbornej stáže v Ostrave realizovanej v rámci projektu Erasmus](#) boli pridané fotografie.
- Žiaci 4. H triedy odboru hotelová akadémia pripravili v stredu 29. januára 2020 pre svojich rodičov a pozvaných hostí slávnostnú čašu vína, ktorá sa niesla v čarovnom duchu zimy. Žiaci prezentovali svoje zručnosti pri príprave miešaných nápojov, flambovaní ovocia a príprave pokrmu Kurací Stroganoff pred zrakom host'a. Pripravili chuťovky, finger food, dezerty a múčniky, ktoré všetkým prítomným veľmi chutili. Celý večer sa niesol v príjemnej atmosfére.

Do galérie [Čaša vína 2020](#) boli pridané fotografie.

- V termíne od 27. 1. – 31. 1. 2020 sme sa zúčastnili lyžiarskeho výcviku pre žiakov prvého ročníka v Ždiari. Príjemné prostredie nám pripravili v penzióne Jánošík, kde sme strávili pekné chvíle i mimo svahu. Do galérie [Zážitky z lyžiarskeho výcviku v Ždiari](#) boli pridané fotografie.
- Dňa 4. 2. 2020 zástupcovia z Prešovskej univerzity v Prešove [prezentovali žiakom maturitných tried Fakultu manažmentu](#). Deň otvorených dverí na PU sa bude konať dňa 12.02.2020 (areál VŠA, ul. 17. novembra, Prešov) a 04. 03. 2020 v aule M. Bosáka M 120, budova FM, ul. Konštantínova 16, Prešov.
- Dňa 11. 2. 2020 sa v Gymnáziu D. Tatarku v Poprade konalo krajské kolo olympiády v nemeckom jazyku. Našu školu úspešne reprezentoval Tibor Havír, žiak III. H triedy. Tibor výborne zvládol ústnu aj písomnú časť testov a zaostal za víťazom len o jeden jediný bod. K prekrásnemu 2. miestu mu srdečne blahoželáme.
- Do galérie [Vystúpenie Melody v rámci vyhlasovania Športovca roka PSK 2019](#) boli pridané fotografie.
- Do galérie [Valentínsky ples 2020](#) boli pridané fotografie.

- [Dnes sme sa finančne vzdelávali](#), žiakom 5. H triedy pán Mgr. Peter Motýľ a pán František Šoltýs predstavili 2. a 3. dôchodkový pilier.
- Dňa 13. 2. 2020 sa uskutočnilo v Hotelovej akadémii Jána Andraščíka v Bardejove [okresné kolo v bedmintonе žiačok a žiakov stredných škôl](#). V kategórii žiačok nás reprezentovali: Kristína Sivčová a Katarína Hudačková z triedy II. A, študijného odboru výživa a šport, ktoré sa umiestnili na 1. mieste a zabezpečili si postup na krajské kolo. V kategórii žiakov nás reprezentovali: Kristián Kekeľ a Gabriel Čupka z triedy III. A, IV. A, študijného odboru výživa a šport, ktorí sa umiestnili na 4. mieste. Gratulujeme za úspešné reprezentovanie školy.
- Na témy o šikane a kyberšikany nám v utorok 17.2.2020 prišli prednášať z ÚPSVaR pani Mgr. Ing. Mária Nováková koordinátorka ochrany detí pred násilím pre okres Bardejov a Svidník a pani nadporučíčka Kvetoslava Pekariková z PZ v Bardejove. Za obsažne informácie ďakujeme.

Do galérie [Na témy o šikane a kyberšikany](#) boli pridané fotografie.

- Do galérie [Medzinárodný deň materinského jazyka v našej škole](#) boli pridané fotografie.
- Do galérie [Slávnostný banket 3. H triedy odboru hotelová akadémia](#) boli pridané fotografie.
- Dňa 27. 2. 2020 sme v Hotelovej akadémii Jána Andraščíka privítali deviatakov zo štrnástich základných škôl okresu Bardejov, pre ktorých študenti študijného odboru manažment regionálneho cestovného ruchu a ekonomického lýcea zorganizovali Deň finančnej gramotnosti.

Do galérie [Finančná gramotnosť v Hotelovej akadémii Jána Andraščíka](#) boli pridané fotografie.

- Tohtoročné krajské kolá Economickej olympiády boli 28. 2. 2020 zavŕšené v Prešove. Krajské kolo sa konalo na pôde Prešovskej univerzity, Fakulte manažmentu. Z vyše 1 200 žiakov v tomto kraji sa kvalifikovalo 120 do ďalšieho kola, medzi ktorými nechýbali ani naši 5 žiaci, z odboru ekonomické lýceum. Úspešní žiaci z krajských kôl postúpia do celoslovenského finále Economickej olympiády, ktoré sa bude konať 29. apríla v Bratislave. Naším žiakom prajeme veľa úspechov!

Do galérie [Účasť našich žiakov v krajskom kole economickej olympiády](#) boli pridané fotografie.

- Dňa 9. marca 2020 sa uskutočnilo v našej škole školské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti. Žiaci prezentovali svoje práce zaoberajúce sa aktuálnymi problémami. Prezentujúci preukázali svoje odborné vedomosti súvisiace s ich budúcou profesiou a uplatnením na trhu práce. Do krajského kola postúpili so svojimi prácami títo žiaci:
 Sebastián Haluška, 3. E, odbor ekonomické lýceum
 Monika Hopková, Slávka Matejková, 3. E trieda, odbor ekonomické lýceum
 Michal Matisko, 3. H, odbor hotelová akadémia, Erika Huňadyová, 2. C, odbor kuchár
 Samuel Lenárt, 4. A, Františka Kundrátová, 2. A, odbor manažment regionálneho CR
 Kristína Holpítová, Viktória Šepitková, 4. A, odbor manažment regionálneho CR.
 Blahoželáme a prajeme veľa úspechov v krajskom kole.

Do galérie **Stredoškolská odborná činnosť 2020** boli pridané fotografie.

- [V priestoroch Poľsko-slovenského domu sa 28. 2. 2020 uskutočnilo podujatie venované Svetovému dňu obezity](#), ktoré organizovala Slovenská spoločnosť praktickej obezitológie. Počas podujatia sa žiaci odboru hotelová akadémia mohli dozvedieť svoju hmotnosť, ako aj komplexnú analýzu zloženia tela (svalovej hmoty, tukového tkaniva, vody) na váhe InBody, vypočítať si BMI (body mass index) obvod pásu, vypočítať pomer pás/boky, odmerať si hodnotu krvného tlaku, pulzu, dozvedieť sa hodnotu glykémie, celkového cholesterolu, HDL (dobrého cholesterolu) a triglyceridov. Mohli sa dozvedieť informácie o správnom stravovaní, reálne vidieť kalorické hodnoty potravín a skonzultovať svoje výsledky s lekárom. Okrem toho pracovníci VŠZP zabezpečili pre návštevníkov podujatia testy na prevenciu rakoviny hrubého čreva.
- Naši žiaci sa zúčastnili olympiády [Podnikový hospodár](#)
- [Ďakujeme dobrovoľníkom v čase pandémie](#)
- Výsledky školského kola olympiády [Podnikový hospodár](#)

- Do galérie **Úspechy našich žiakov v krajskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti** boli pridané fotografie.
- Organizácia Junior Achievement (JA) Slovensko sa rozhodla aj v tomto čase venovať učiteľom, rodičom, žiakom a motivovať ich cez praktické príklady podnikania formou bezplatných webinárov. Moderované webináre sa konajú každú stredu v online prostredí v aplikácii Teams, kde si pozývajú svojich hostí z oblasti podnikania. Aj naši učitelia sa zapájajú do týchto webinárov a online formou si obohatili vedomosti o témy ako napríklad: "Ako sa robí dobrá prezentácia a ako pri tom dobre vyzerat'?" Ako sa robí biznis z domu".
- Mimoriadna situácia narušila každodenný život. Vieme, že súčasná situácia nie je ľahká ani pre žiakov. Ako naši žiaci trávajú dlhý čas v domácom prostredí? Skúsili sme web www.jaslovensko.sk. Žiaci III. E triedy, študijného odboru ekonomické lýceum, prejavili záujem o webinár - **Ako sa zo záľuby stane podnikanie**, ktorý sa uskutočnil 29. apríla o 15:00 hod. Žiakov oslovil jeho zaujímavý obsah. Hostami webinára, boli Monika Šteštková, zakladateľka Agentúry pre rozvoj Gemera a Múzea socialistických kuriozít a Slavomír Pačuta, zakladateľ Outdoor Institute a riaditeľ spoločnosti Stageman. Porozprávali nám aj o tom, čomu sa venujú v dnešnej dobe.
- [Naši učitelia sa zúčastnili webinára na podporu Dištančného vzdelávania k službe Microsoft Teams](#), ktoré je centrom pre tímovú spoluprácu v službách Office 365. Aby sme mohli poskytnúť žiakom kvalitnejšie dištančné vzdelávanie, dozvedeli sme sa viac o nastaveniach v MS teams, úložisku OneDrive, vytváraní kvízov pre žiakov a ich zdieľanie, o detailoch Sway a tabuli. Ďakujeme spoločnosti 365 Services, s. r. o. za túto možnosť rozširovať svoje praktické zručnosti.
- Aj v čase mimoriadnej situácie sa v našej škole maturovalo samozrejme za prísnych hygienických podmienok. Dňa 26. mája 2020 naši traja žiaci maturovali z predmetov: nemecký jazyk úroveň B1 (povinný a aj dobrovoľný predmet) a anglický jazyk úroveň B2. Kým 85 spolužiakov už mohlo viac ako týždeň oddychovať, niektorí z nich sa ešte poctivo pripravovali a mohli si na vlastnej koži predsa len vyskúšať klasickú maturitu. Zvládli to na výbornú. Touto cestou im chceme z celého srdca poľahoželať a prajeme im do ďalších dní pevné zdravie, veľa osobných a pracovných úspechov.

Do galérie **Maturitná skúška "ako sme ju nezažili"** boli pridané fotografie.

- Síce netradičné ukončenie štúdia, ale predsa sme sa tradične rozlúčili so spolužiakmi. Naším maturantom želáme všetko len to najlepšie v živote, samé správne kroky a rozhodnutia.

Do galérie **Ukončenie štúdia a rozlúčka so školou a spolužiakmi v netradičnej dobe** boli pridané fotografie.

- Do galérie **Odovzdávanie vysvedčení v príjemnej atmosfére stretnutia učiteľov a žiakov v Hotelovej akadémii Jána Andraščíka** boli pridané fotografie.
- Do galérie **Inšpiratívna a pútavá prednáška s doc. RNDr. Michalom Blaškom, PhD. na tému Kvalita školy** boli pridané fotografie.